
送信済み回答: 49
質問: 13

1.講義の満足度をお聞かせください

チャートデータを表示する

平均: 3.86

2.講義の毎回のゴール（学ぶべきポイント）は明確でしたか

チャートデータを表示する

平均: 3.65

3.講義の理解度をお聞かせください
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チャートデータを表示する

平均: 2.82

4.講義内の演習は有益だったかお聞かせください

チャートデータを表示する

平均: 3.78

5.講義を受ける前に比べて、ご自身の成長を実感できましたか



チャートデータを表示する

平均: 3.69

6.テーマや内容はあなたの期待と合致していたかお聞かせください

チャートデータを表示する

平均: 3.53

7.コンテンツ（テキスト・事例）はわかりやすいものでしたか



チャートデータを表示する

平均: 3.51

8. :講師は、十分な知識と経験があると感じられましたか

チャートデータを表示する

平均: 4.27

9.学習や課題提出について計画的に前向きに取り組めたかお聞かせください



チャートデータを表示する

平均: 3.41

10.学習や演習の取り組みに毎週どのくらいの時間がかかったかをお聞かせください

チャートデータを表示する

平均: 2.88

11.会社や自宅での受講はどうだったかお聞かせください



チャートデータを表示する

平均: 3.76

12. LMS（この学習支援システム）の使い勝手をお聞かせください

チャートデータを表示する

平均: 3.67



【受講生の声】 
・Python 初学者でも学んでいきやすいように工夫されていて、大変有意義な内容だと思いました。 

・字幕での講習をさせていただき、より理解がしやすかったです。今後も復習をしながら進めていきたいと思います。 

・「データサイエンス・AI 実践ハンズオン」とても有意義な講座でした。ありがとうございました。 

・基本的な機械学習モデルについて広く学べたこと、データを取得してからモデルを評価するまでの一連の手順を知れたことが非常に勉強になりました。 
資料も非常に丁寧で、今後も参考にいたします。楽しく学ぶことができました、ありがとうございました。 

・概ね、内容を確認することはできたものの、自ら業務で応用するレベルには足りないので今後も勉強を重ねたいと思う。また様々なサンプルケースをもって、色々
なコードを作成し、どのような結果が得られるのか試行錯誤を繰り返したい。 

・文系出身なので、最初に数学的な講義があり、理解にとても苦労しましたが、講義を進めていく中で理解をしていくことができ、最後は達成感がありました。 

・Python のハンズオンでは難しいと感じる部分も多々ありましたが、一つ一つ講義を振り返って進めることができました。今後さらに復習をして、業務での実践に
活かしていきたいと思います。ありがとうございました！ 

・数学者ではない人にどこまで要点を理解させられるかという点で、教材や講義の構成は難しかったと推察します。 

・内容・講義・演習とも十分に満足いく内容であり、もうすでに業務で機械学習を使わせていただいております。 

・業務に追われながら学習の時間を確保することは大変でしたが、講義としては実際の作業も伴っており大変有意義でした。 

・課題解決型 PBL も受講させていただくので、楽しみです。本講座で理解が不十分だった部分の理解をより深めていきたいと考えます。 

・なかなか難易度の高い講義でしたが、改めて勉強することで、あの時のあれはこれなのかと分かって理解しやすかった。繰り返し勉強するのは、良いことだと思
いました。 
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